



Nr. 177/BAS/07.11.2023



Aprob,

Secretar de Stat

Ionel - Florian LIXANDRU

Către

Inspectoratele Școlare Județene

Inspectoratul Școlar al Municipiului București

În atenția

Doamnei/Domnului Inspector Școlar General

Având în vedere că la nivelul inspectoratelor școlare se derulează programe de tipul "A doua șansă" prin Programul Operațional Capital Uman sau prin alte programe cu finanțare externă care au drept scop sprijinirea copiilor, tinerilor sau adulților pentru recuperarea învățământului primar sau a învățământului secundar (învățământ gimnazial și ciclul inferior al liceului), programe care se finalizează în perioada septembrie - decembrie 2023, vă comunicăm următoarele:

- Persoanele înscrise în cadrul acestor programe finalizează și absolvă programele urmate în anul școlar 2023 – 2024. Drept urmare, actele de studii care vor fi întocmite și eliberate acestor absolvenți, indiferent de data începerii programului, sunt aferente promoției absolvenților din anul școlar 2023 – 2024;
- Având în vedere că actualul Contract - cadru privind tipărirea formularelor actelor de studii încheiat cu C.N. "Imprimeria Națională" S.A., expiră la data de 13 noiembrie 2023, Ministerul Educației a demarat procedura de negociere a unui nou contract cu C.N. "Imprimeria Națională" S.A. În urma negocierilor se vor stabili noile condiții de tipărire a formularelor de acte de studii, tipurile de acte de studii care vor fi eliberate absolvenților din învățământul preuniversitar, precum și prețul de livrare al acestora;
- După semnarea noului Contract-cadru, Biroul Acte de Studii va proceda la acordarea seriei și numărului pentru fiecare tip de act de studii, conform prevederilor legale, și ulterior va acorda viza "Bun de Tipar" în vederea tipării formularelor actelor de



studii comandate de către unitățile de învățământ;

- În consecință, în raport de aspectele precizate anterior, absolvenților acestor programe li se vor întocmi și elibera adeverințe de studii, respectiv adeverințe de absolvire, după caz, conform prevederilor art. 33 din Regulamentul privind regimul actelor de studii și al documentelor școlare gestionate de unitățile de învățământ preuniversitar, aprobat prin O.M.E.N.C.S. nr. 3844/2016, cu modificările și comple

Cu deosebită considerație,

Șef Birou Acte de Studii

Robert BEREZOVSKI